Уважаемые родители! Предлагаю Вашему вниманию 
"Игры со счетными палочками"
Счётные палочки  - атрибут математический,  и родители приобретают их только тогда, когда  готовят малыша к школе. Но если бы мамы и папы знали, какую пользу  счётные палочки  приносят, то непременно бы пришли к выводу, что с покупкой запоздали на несколько лет! Счётные палочки помогут вашему малышу научиться фантазировать, мыслить, выучить цвета и геометрические фигуры, ознакомят его с понятиями больше – меньше, низкий – высокий…, станут полезным, увлекательным занятием на каждый день!
Счётные палочки можно использовать с 1,5 лет. Малыш может собирать их по одной и складывать в коробочку. Также можно проделать в ней маленькие прорези, это напоминает готовые покупные игрушки,  когда ребенок  слаживает различные фигурки через отверстия в специальную емкость. Так как палочки, в  отличие от фигурок, маленькие, то малышу придется потрудиться, что бы собрать их, от него потребуются ловкость и сноровка. Родителям, конечно же, следует внимательно следить за ребёнком, что бы он не нашел  счетным палочкам более интересное, с его точки зрения, применение.
В 2 года можно знакомить с понятиями «низкий» — «высокий», «узкий»  — «широкий»,  «больше»  - «меньше».
Счетные палочки разложите на две кучки, и объясните малышу какая из них больше, а какая меньше. Сложите тропинки, широкую и узкую; изображение высокого и низкого домиков. 
При помощи палочек и пластилина сделайте геометрические фигуры – они будут объемными, и ребёнку будет гораздо интереснее их изучать, чем их  плоское изображение.
В 3 года можно приступить к изучению цифр и освоению счета.  Желательно  что бы ребёнок  заучивал  только одну цифру  в день, так ребенок не будет уставать от занятий, а новая информация легко усвоиться. В добавок к счетным палочкам, можно приобрести набор разноцветных цифр сделанных из пластмасса, и карточек с их изображением и предметами, соответствующих каждому числу.
Можно выкладывать из счётных палочек композиции сюжетного рисунка, постепенно усложняя картинку. Добавляя к этому загадки и стихотворения.  
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